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Portugueses pedem mais à União Europeia pela paz na Ucrânia 
 

Португальці просять ЄС більше докладати зусиль для миру в Україні 
Згідно з опитуванням Intercampus для CorreiodaManhã, Європейський Союз не робить 

все, що в його силах, щоб забезпечити мир в Україні. Більше 61 % опитаних хотіли б 

бачити більш активне ставлення держав-членів до російського вторгнення, коли 

мова йде про зусилля для покладання краю конфлікту. 

https://www.cmjornal.pt/mais-cm/especiais/guerra-na-ucrania/detalhe/portugueses-pedem-

mais-a-uniao-europeia-pela-paz-na-ucrania 

 

Estados-membros não estão a fazer tudo para levar a paz à Ucrânia, revela a sondagem da 

Intercampus para o CM. 

A União Europa não está a fazer tudo o que está ao seu alcance para levar a paz à Ucrânia, 

segundo uma sondagem da Intercampus para o CM. São mais de 61% os inquiridos que gostariam 

de ver uma atitude mais afirmativa dos Estados-membros perante a invasão russa, no que toca a 

desenvolver esforços para colocar um ponto final no conflito. 
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